


Preuve d’admissibilité au test antigénique rapide en pharmacie : Services de garde d’enfants agréés
Destinataires : Pharmacies participantes offrant un test antigénique rapide de dépistage de la COVID-19 aux membres du personnel des centres de garde d’enfants et aux fournisseurs de services de garde 
Cette lettre confirme que (NOM), employé(e) ou engage(é) sous contrat par (TITULAIRE DU PERMIS) est admissible gratuitement au test antigénique rapide de dépistage de la COVID-19 offert dans les pharmacies participantes. Cette admissibilité temporaire est valide du mardi 7 septembre au mardi 21 septembre 2021.
Cette lettre de confirmation de l’admissibilité est en réponse à la politique de divulgation obligatoire du statut de vaccination annoncée par le médecin hygiéniste en chef le 17 août 2021, selon laquelle les écoles et les programmes de garde d’enfants agréés doivent exiger que les personnes qui ne sont pas entièrement vaccinées subissent un test de dépistage antigénique rapide, à intervalles réguliers. En effet, ces personnes devront fournir une preuve de résultat négatif au moins deux fois par semaine, en tant que mesure supplémentaire pour protéger les écoles et les services de garde contre le risque de COVID-19.
Les personnes qui se présentent en pharmacie pour subir ce test de dépistage devraient montrer, en plus de cette lettre, leur carte d’Assurance-santé de l’Ontario; elles peuvent toutefois se faire tester sans cette carte.
Une personne qui subit un test antigénique rapide en pharmacie devra attendre le résultat de son test sur place (généralement entre 15 et 20 minutes). Si le résultat est positif, elle devra faire le nécessaire pour effectuer un test PCR de suivi aussitôt que possible (de préférence, dans les 48 heures) et s’isoler jusqu’à ce qu’elle reçoive le résultat.
Le test antigénique rapide en pharmacie est réservé aux personnes asymptomatiques. Les personnes qui présentent des symptômes de la COVID-19 ou qui ont eu un contact étroit avec une personne ayant reçu un résultat positif au test de dépistage doivent se rendre dans un centre d’évaluation local pour subir un test.
Merci. 
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